



16-17 мая 2013 года в Москве прошел Восьмой Международный форум по налоговому администрированию ОЭСР, на котором присутствовали представители налоговых администраций стран – членов ОЭСР и Большой двадцатки, по теме «Размывание налоговой базы и вывод прибыли из-под налогообложения».

Выступления участников были посвящены обсуждению вопросов о новых подходах по взаимодействию налоговых органов не только с крупным бизнесом, но и малым и средним бизнесом.

Как было отмечено, важным моментом является использование новых технологий в налоговом администрировании, таких как, осуществление налоговых проверок «без границ».

В своем выступлении на втором дне заседания Министр Финансов Российской Федерации А.Г. Силуанов отметил, что: «...обмен налоговой информацией между странами в автоматическом режиме без дополнительных запросов поможет активно бороться с уходом налогов через офшоры».

Рассматриваемые вопросы касаются налоговой политики многих стран, не обходят они стороной и Россию.